Solución de los alumnos

Paso 1 

· ¿ Cuántos vehículos hay , aproximadamente, en el atasco de tránsito ?

·  El atasco es de 25 Km de largo y hay tres vías

· Hay  3 vías y hay automóviles, así como camiones y autobuses y siempre hay, también,  espacio entre dos vehículos.

· Hay automóviles grandes y pequeños

Paso 2

· Llenamos una vía con camiones y autobuses

· En la segunda vía colocamos automóviles pequeños, de 3 metros de largo

· En la tercera vía hay automóviles grandes , de 4 metros de largo

· El espacio entre 2 vehículos es de aproximadamente 1 metro

· Ahora podemos considerar el conjunto y empezar a hacer cálculos

Paso 3

· 25Km = 25000m

· 25000m : 9m = 2777 ( porque un camión o autobús tiene 9m de largo). Pero entre cada camión o autobús hay siempre 1 metro.

· Por lo tanto, tenemos que considerar 10 metros ( los 9 metros del camión y 1 metro de espacio ). Eso hace 25000m : 10m = 2500

· Tomamos los automóviles de 4m y los de 3m y 1 m entre ellos ...

